
 بارم  ردیف 

𝑦به صورت مقابل است نمودار تابع    f(x)نمودار تابع  1 = 2𝑓(𝑥 − را رسم کنید سپس دامنه و   (1
 برد آن را مشخص کنید .  

 

1 

2 
𝑓(𝑥)با رسم نمودار  تابع   = {

𝑥2             𝑥 < 1
−1     0 ≤ 𝑥 ≤ 1
𝑥              𝑥 > 1

 یکنوایی آن را در د امنه اش بررسی کنید .    
1 

logمجموعه جواب نا معادله   3
(2𝑥−4)

3
<  1 را پیدا کنید .    1

𝑝(𝑥)اگر باقی مانده تقسیم عبارت   4 = 𝑚𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥   بر𝑥 − باشد باقی مانده تقسیم   2برابر  1

𝑓(𝑥) = 𝑥4 + 𝑚𝑥   را بر𝑥 +  بدست آورید .   1

1 

 درستی و  نادرستی گزاره های زیر را بررسی کنید .   5

𝑃(𝑥)در تجزیه عبارت   – الف  = 125𝑥3 +  وجود دارد .   5x+2عامل  8

 صغودی است .     g×fنزولی باشد تابع   gصعودی باشد و  fاگر تابع   -ب

𝑦باشد برد تابع    f(x)   ،[-4,3]اگر برد تابع  –پ  = −
1

2
𝑓(𝑥 − 1) − −]برابر   1

5

2
,  است .   [1
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𝑓(𝑥)دوره تناوب ، مقدار ماکزیمم و مینیمم تابع   6 = 2 cos 𝜋𝑥   . 75/0 را بدست آورید 

𝑓(𝑡)ضابطه تابع سینوسی به صورت   7 = 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑏𝑡 ن  را بنویسید که دوره تناوب آ
3π

2
و ماکزیمم آن   

 باشد   3

1 

, 2𝑡𝑎𝑛𝑥جواب های معادل   8 cos2 𝑥 =  1 بدست آورید .    [0.2𝜋]را در بازه    1

 زیر را حل کنید .   هر یک از معادلات 9

𝑡𝑎𝑛5𝑥 = 𝑡𝑎𝑛3𝑥 الف( 

cos2 𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 2 =  )ب  0

5/1 

𝑠𝑖𝑛𝛼اگر  10 =
3

5
 2 را بدست آورید .   𝑡𝑎𝑛2𝛼 ع اول باشد حاصل  بدر ر   αو انتهای کمان   

 حاصل هر یک از حدهای زیر را پیدا کنید .   11

lim
𝑥→1+

2𝑥+1

1−𝑥2 الف( 

lim
𝑥→+∞

3𝑥+1

1−𝑥
 )ب  

2 



lim
𝑥→0+

𝑥2+1

cos (
𝜋

2
+𝑥)

 )ج  

lim
𝑥→−∞

−4𝑥3 + 𝑥  ت( 

𝑓(𝑥)اگر  12 =
2𝑥𝑛+1

𝑥3−1
limباشد و داشته باشیم   

𝑥→∞
𝑓(𝑥) =  1 را پیدا کنید .   𝑓(2)حاصل  باشد و  2

 نمودار تابعی را رسم کنید که همه شرایط زیر را با هم داشته باشد :   13

𝑦  - الف  =  مجانب افقی آن باشد .   1

𝑥  -ب =  مجانب قائم آن باشد .   1

 تابع در دو طرف مجانب قائم صعودی باشد .     -پ

75/0 

 مجانب های قائم و افقی تابع های زیر را در صورت وجود پیدا کنید .   14

𝑓(𝑥) =
4𝑥2−4

𝑥2+4𝑥+3
 )الف    

𝑔(𝑥) =
3𝑥

𝑥2−1
 )ب

3 

𝑓(𝑥)نمودار تابع   15 =
1−𝑥

(𝑥−2)2  . را در  حوالی مجانب قائمش رسم کنید 
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 موفق باشید  

 

 

 

 


